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Реципієнт  Громадська організація «КОВИЛОВИЙ СТЕП» 

Ключова сфера Біорізноманіття  

Операційна  
фаза 

ОР 6 

Тривалість 09/2016 - 06/2017 

Сума Гранту 39 020 USD  

Типи проекту 
Демонстраційний проект, збереження біорізноманіття, 
дослідження, освіта та поширення обізнаності, навчання, 
розбудова спроможності, діалог із владою. 

Партнери 

Запорізька ОДА, Херсонська ОДА, Донецька ОВЦА, НПП 
“Меотида”, НПП “Приазовський”, НПП “Джарилгач”,ТОВ 
“Кейтер Маркет”, ТОВ “Єврогаз України”, газета 
“Екодень”, видання “Степовий бюлетень”, “European Dry 
Grassland Group”, “Розвиток та довкілля”, “Природа та 
суспільство”. 

Співфінансуван
ня ТОВ «Кейтер Маркет», ТОВ «Єврогаз України»  

Адреса і  
контакти 

вул. Радгоспна, 18, кв. 50, м. Запоріжжя. 69050 Україна 
e-mail: koviloviy_step@mail.ua , тел.:(066) 840-05-57 
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Досягнення проекту: 

 Метою проекту є збереження біорізноманіття на території трьох НПП шляхом підвищення 
інформованості місцевих громад, туристів та науковців. 

 Висаджено 10 садженців вільхи і 40 черемхи задля зміцнення берега і відновлення 
екосистеми на ділянках Степанівської коси вздовж з’єднувального каналу Молочний лиман-
Азовське море. Молочний лиман є місцем поселення багатьох видів водоплавних птахів, 
місцем нересту та нагулу цінних видів морських риб, місцем зростання та проживання 14 
рідкісних видів рослин і тварин, які занесені до Червоної книги України. 

 Встановлена вишка для спостереження за тваринами на території НПП «Джарилгацький». 
Також закуплено обладнання та матеріали для спостереження за тваринами для трьох НПП. 

 Закуплено та встановлено 20 інформаційно-охоронних знаків та 10 інформаційних щитів 
для НПП “Меотида”, 7 межових охоронних знаків , 2 арки в місцях причалювання  та 4 
інформаціні щити для НПП «Джарилгацький». Для  НПП “Меотида” розробили та виготовили 
фірмовий одяг з логотипом парку (20 комплектів). 

 Проведено 9 експедицій, завдяки яким виготовлено 3 відеоролики про НПП 
«Джарилгацький», “Меотида” та “Приазовський”. 

 Проведена Всеукраїнська науково-практична конференція “Заповітна справа у Степовій 
зоні”. Захід надав змогу працівникам ПЗФ, викладачам та студентам природничих 
спеціальностей, краєзнавцям, спеціалістам з охорони природи отримати інформацію про 
важливість природоохоронної діяльності у заповідних територіях Степової зони України. 
Участь у конференції взяли 100 осіб. За результатами конференції було видано збірку 
наукових праць її учасників (100 екземплярів). 

 Розроблено та надруковано 1500 буклетів  про НПП «Джарилгацький», “Меотида” та 
“Приазовський”.  

 Видана збірка наукових праць учасників Всеукраїнської науково-практичної конференції 
«Заповітна справа у Степовій зоні України». 

 Надруковано 10 000 екземплярів газети “Екодень”. 
 Проведено 3 екологічні уроки та екскурсії для учнів та студентів на територіях НПП. Участь 

в цих заходах взяли 430 осіб. 
 Інформацію про результати проекту було розміщено у трьох газетах “Розвиток та довкілля”, 

“Природа та суспільство”, “Степовий бюлетень” та на трьох сайтах нацпарків 

 Загалом в проекті взяли участь 1151 людей. З них 421 жінка,  368 дітей і 362 чоловіки. 

 
 
 


